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Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор ) 
на чверть року 2’50вр.(5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Копернина (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

№|іо- і трудолюонва рада державна.
(X) Похоронні віщованя, які заповіду- 

вано вже в деяких віденьских дневниках 
після бурливого засїданя в середу, не справ
дили ся. В пятницю відбуло ся взагалі спо
кійне і мирне засїданє. Кажемо в з а г а л і, 
бо і в четвер були деякі горячі хвилі, але 
ми вже звикли так до вибухів політичних 
иристрастий і нечемного поведеня деяких 
елементів в раді державній, що раді, на
коли лише не доходить до пястуків або 
дечого гіршого. На жаль, зрадикалїзованій 
суспільности припадає до смаку такий тон, 
така здичілість. Отже засїданє відбуло ся 
взагалі супокійно і мирно, а палата дій
шла навіть до дневного порядку.

Спершу з ческого боку звернено за
питана і протести проти того, що з ческих 
інтерпеляций лише три казав відчитати в 
нїмецкім перекладі (з иньших ще не виго
товлено перекладу в парламентарній кан
целярії' і в бюрі Вістника державних зако
нів, як пояснив президент), але на тім ста
нуло. Відтак приступлено до розправи над 
наглими внесенямн {деякі з тих дотикали 
справді важних і пильних справ) і треба 
признати, що внескодавці і бесідники дер
жали ся строго предмету і мотивували ко
ротко наглість своїх внесень, а тим спосо
бом було спроможно полагодити 4 наглі 
внесена, хоч наглість всіх відклонено і они 
будуть реґуляміново трактовані. Між инь- 
шими н. Б ян к і н і мотивував своє внесене 
в справі т. зв. ^Уеіпхоїікіаивеї (якою італї- 
яньским винам признано значні пільги при 
ввозі до Австриї, чим нанесено шкоду про
дукції австрийских вин), п. К аф тан  в 
справі будови водних каналів (однак єго 
внесенєм не були обняті також канали в 
нашім краю), п. В и х о д іл ь  в справі зне
сена державних дорогових і перевозових 
мит і п. Гофер в справі поліпшена долі 
почтових експедиторів. Внесене Виходіля

Осип Маковей.

Еманципация мущин.
(Копець).

Вже в кілька днів потім Роман дізнав ся, 
що радник женить ся із Стефанїею, а ще пе
ред великодним постом відбуло ся весїлє. За 
цілий той час від заручин до весїля Роман 
з розпуки випив більше пива, як за ціле своє 
житє, але се йому не богато помогло, тілько 
прибільшило йому довгів. З  того часу памятає 
він лиш одну розмову з Павловським. Павлов- 
ський стрітив його і спитав ся, чому до них не 
приходить. Потім пішли оба на снїданє і сніда
ли від десятої рано аж до шестої години вече- 
ром. Про що вони не говорили! Була очивидно 
мова і про Стефанїю.

— Я любив її! — говорив Роман з жалем.
— І що з того ? — питав ся Павловський.
— І я подобав ся їй !
— І що з того ? — питав ся знову Павлов

ський.
Як то: що з того? Могла-ж мене вибрати!

було-б навіть одержало білшість, наколи-б 
польске Коло було єго підперло, але своїм 
віднорним становищем викликало велике 
невдоволенє не лише між Чехами, але й 
поміж своїми, що опісля вийшло на яву 
на засїданю Кола, яке відбуло ся таки в 
четвер. Посли, котрі заступають сїльскі 
округи, як ґр. Пінїньский і др. Данєляк, 
остро критикували гіостунованє і ухвалу 
нарля.ментарної комісиї Кола в сій справі. 
Славяньске центрум і належний до него 
руско-народний клюб Барвіньского голосу
вав за наглостю і се один з многих слу- 
чаїв, які заперечують твердженя наших 
радикальних послів, неначеб Барвіньский 
і товариші були зависимі від Кола або 
кого небудь.

Так отже вислїд пяткового засїданя 
був зглядно добрий, хоч тим не хочемо 
впевняти, мовби то відносини в палаті були 
зовсім правильні. Після того президент, 
приступаючи до закінченя, назначив сліду
юче засїданє на вторник, а богато Чехів 
вже вийшло було з салі, щоби на три дні 
виїхати домів. Однак проводир нїмецких 
селян Пеш ка, що сам також мав виїхати 
домів і навіть замовив са і санки на дно 
рець, поставні» внесене, Щоби засїданє від
було ся в суботу, полагодило наглі внесе- 
ня і дійшло до властивих справ. Чимало 
і сам був зачудований, коли єго внесене 
несподівано перейшло і мусів відтак теле
графічно відкликувати замовлені на дво- 
рець коні.

Але суботнє засїданє не осягнуло за
думаної а бодай висовуваної н. ІІешкою 
задачі, бо цілий день зійшов на тайнім за
сїданю, котре мало рішити, чи припадком 
вже в стенографічнім протоколі випечатана 
інтерпеляция Шенерериянця А й зен кол ь- 
ба, котра містила неприличні напасти з на
годи сповіди, має бути пущена, чи вичерк- 
нена. Шенерериянцї мали лихий день, бо 
не лише всі католицкі і консервативні сто- 
ронництва, але й ліберальна шляхта нят- 
нували таке безличне надуживане права

— Вас?! Щож ви є ? Ви не гнівайте ся 
за таке слово; ви знаєте, що я вас високо по
важаю, але з жіночого становища...

— Що я є?  Я мущина!
— Мало того.
— Я осьвічений мущина!
— Мало того.
— Я денникар, учитель тисячів людий, до

рослих а не дїтий.
— Ой, ой, пане Романе, які ви дитинні! 

Вона з таким маєтком вийшла би за нашого 
денникаря замуж! Знов же ви хотіли би жити 
на ласці жінки?

— Чомуж би ні? Чи жінки все мають жи
ти на нашій ласці? Врешті я заробляю, доки 
можу.

— Становище, пане Романе, становище! 
Богаті панни не виходять замуж за бідних, 
а коли виходять, то їх називають ексцентрич
ними. От випиймо, пане Романе!

І вони оба випили.
А потім Роман відпровадив Павловського 

до дому, а Гектор відпровадив Романа до його 
дому. Гектор якби розумів горе свого приятеля, 
доти не покинув його, доки Роман не опинив 
ся у своїй хаті. І тут склала ся сцена, якої Ро

інтерпельована немилосерно і при голосо- 
ваню вся палата (окрім ІПенерериянцїв, ко
трі сиділи, і соцнялїстів, котрі вийшли із 
салі) ухвалила не допустити до оповіщена 
сеї інтерпеляцій. Тим способом, як один 
з бесідників зазначив, показало ся нагля
дно, що право цензури в такій мірі, як се 
зазначив президент палати, і як ми в однім 
з попередних чисел висловили, є конче 
потрібне, щоби не розповсюджувати під 
плащиком посольскої нетикальности всякі 
богохульства і неморальні та гіродидер- 
жавні змаганя. Чудно лише, що орґан 
»независимих Русинів« як-раз висказав ся 
рішучо проти такого права в тій мірі пре
зидента палати і тим зложив доказ, що 
т. зв. независимі пливуть струєю социяльно- 
демократичною.

П аран а.
(Зі справозданя з подорожі/ делегатів краєвого 

виділу до Бразилії}.

(Дальше).
Приписи, -дотично способу иаселсня кольо- 

нїстів та способу і скількости запомог, які при
знає їм союзне, чи станове правительство, змі
нюють ся що кілька місяців, а навіть частїй- 
ше, бо кождий новий мінїстер публичних робіт 
видає в сій справі приписи, а міністри зміня
ють ся дуже часто. Так пр. перед пятьма рока
ми, коли поеелювано польеких емігрантів з ко
ролівства, кольонїзация вела ся на рахунок со
юзного правительства, яке, по мисли декрету 
провізоричного правительства що-до підпирана 
евронейскої кольонїзациї, давало кольонїстам 
удержанє до перших жнив. Тож без огляду на 
час, який випало чекати до сих жнив, видава
но їм або живність безпосередно з адміпїстра- 
циї, або удїлювано кредиту в приватних скле
пиках доставцїв за иравительственною порукою 
в пересічній височині 50 мільрейсів місячно на 
кожду родину. Давало се причину до надужить 
з обох сторін, бо з одної сторони торговельни-

ман і доси не може забути. Гектор підняв ся 
на задні лаби, щоби Романа поцілувати, а Ро
ман обняв його за шию і поцілував у чоло, при
мовляючи гірко: »Приятелю мій вірний! Собаче 
в тебе серце, але красше як...» Він не міг даль
ше промовити слова, лише гірко заплакав. Гек
тор сів на землю, зняв морду до Романа і став 
жалісно вити. Був се дует, що серце роздирав; 
такого дуету жадна панна — чи стара чи мо
лода — як жиє, не чула.

Очунявши з жалю, Роман глянув на свого 
приятеля і погласкав його сердечно по голові. 
Потім тяжкою ходою, як зломаний, ледви дій
шов до шафи, де складав свої віктуали, виняв 
звідтам пів метра ковбаси і дав Гекторови. 
•їдж, мій єдиний приятелю, а не забудь відві
дати мене ще коли!» Гектор, уже з ковбасою 
в зубах, подав Романови лабу, блиснув вдячни
ми очима, потім пішов до дверий, отворив собі 
лабою двері і забрав ся.

Роман аж засьміяв ся: »Хитра бестия!» — 
промовляв він; замкнув двері і поклав ся спати, 
бо мав великий наклін до горизонтального по
ложена.

З того часу Роман від неодного відвик, 
а неодного навчив ся. Відвик танцювати, а нав-
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ки, ділячи ся зисками з адміг', -^ациєю, ошу
кували кольонїстів на рахунка:.» те другої сто
рони богато Поляків не праці '" >и зовсім, в 
пересьвідченю, іцо така дармина буде тревати 
вічно. Знаю таких, що по двох роках прави- 
тельственного вікту, не витявши анї одного де
рева на своїм ґрунті, покинули свою кольонїю 
з днем, коли їм нерестано видавати вікт; се ді
яло ся найчастїйше на кольонїях стану Кіо 
Огапсіе По 8и1.

Пізнїйше змінено систему удїлюваня за
помог в сей спосіб, що кольонїстї видавано в 
формі безплатної запомоги живність через пер
ші чотири місяці від дня осідку на своїм ґрун
ті, а доки чекали в бараках, живлено їх на пра- 
вительственний кошт, уживаючи для форми до 
публичних робіт. Такі услівя мали ще перші 
еміґранти з Галичини до Парани аж до цьвітня 
1896 р., від коли вже обовязує теперішний за
кон. Кольонїзация ще завсїгди відбувавсь на 
кошт союзного правительства, виїмковою доро
гою, бо стан Парани, якого теперішнє прави- 
тельство в неприхильно настроєне супротив 
іміґрациї, відказав принятя очікуючих на від- 
силку до Рнгапя^иа в Кіо Дапеіго, галицких емі- 
ґрантів під позором, що не має средств на ко- 
льонїзацию. Тоді то під натиском ц. к амбаса- 
ди в Ріо Жанейро, союзний парламент ухвалив 
для стану Парана субвенцию в квоті 800.000 
мільрейсів на кошти поселеня галицких емі- 
ґрантів, а союзне правительство поручило мінї- 
строви публичних робіт стану Парана, д-рови 
СапФФ) АЬгеи, нагляд над відповідним ужитєм 
сего фонда. Однак наплив галицких еміґрантів 
вже по сім декреті був такий великий, що сей 
фонд не вистав. Союзне правительство від
казало дальшої запомоги і в наслідок сего 
правительство стану Парана відказує приня
тя галицким еміґрантам, бо не є в мож- 
ности помістити їх на правительственних, не 
приготовлених єще кольонїях для такого знат
ного числа людий. В сїчни 1898 було єще на 
кольонГі Прудентополїс 400 галицких родин без 
даху, хотяй від цьвітня минулого року чекали 
на приділене ґрунтів. У всіх других станах річи 
посполитої кольонїзация відбуває ся на кошт 
місцевих иравительств, і в кождім стані, завдя
ки федеративному устроеви републики, істнують 
під тим зглядом специяльні права і приписи, за 
які міністерство рільництва в Ріо Жанейро не 
приймає жадної відвічальности.

Можна предвидїти, що в убогих станах, як 
в Парані або Санта Катаріна, станові правитель
ство скинуть з себе зовсім тягар кольонїзациї, 
віддаючи дотичні підприємства приватним то
вариствам. Тоді появлять ся з певностию нові 
аґенти-вербівники, з новими реклямами. Під те
перішню добу хвилево, наслідком знесеня кон
тракту союзного правительства з фіорітою за
панував застій в сім напрямі. (Див. новинки).

чив ся дещо варити. Він справив собі кухарську 
книжку і побачив, що варене се не така велика 
штука. Читане сеї книжки давало йому нераз 
величезне вдоволене, як нпр. спосіб на відсьві- 
женє баб, де сказано, що завиває ся бабу в м о -' 
кру бібулу і саджає ся в піч. Подібних припи
сів було у книжці більше і він чим раз красше 
розумів, що їсть. З  того часу поправило ся 
в його здоровлє і втрачених десять кільоґрамів 
він наново придбав собі. Крім того він сам сте
лив постелю, зміняв правильно і в пору пішви 
і простирала, стирав порохи, справив собі квітки і 
і заслони на вікна, знав, кілько має сорочок 
(лише що-до хустинок не мав певности) — од
ним словом у його кавалерській хаті був поря
док і без жінки.

•

Роман пришив остатний ґузик і в нього 
якби дух вступив. Кого не тішить яке небудь 
привязанє, — всякого тішить! Якжеж не мало 
Романа тішити не то привязанє, але пришите 
ґузиків! Він попробував їх, чи сильно держать 
ся, — вони держали ся так, що тілько разом 
з сукном можна було їх відірвати. Його лице 
роз’яснило ся від великої радости і очи блисну
ли огнем. Він почув себе о пять літ молодшим

Нокладок, їм хоче статі щііии від курді.
В третій частині говорить др. Кос про «здо

бутки* Барвіньского та говорить так баламутно, 
як би льоґіки не знав навіть з імени ніколи. 
•Здобутки* — каже др. К ос— се охлапи зпань- 
ского стола. Польске Коло дає ті «здобутки* 
лише на те, щоби вводити замішане вряди бор
ців руских. Але ті здобутки не вимушує Бар- 
віньский, хотяй рго Гогша они дістають ся єму, 
лише солідарна руска опозиция. Без Барвінь
ского ся опозиция не потребувала би чекати на 
• здобутки*, але забрала би сама всьо собі за
конно належне. Тикає ся завсїгди «здобутками* 
Барвіньского, а се не єго заслуга, лише опози- 
циї. Та внрочім ті »охлапи-здобутки« не можуть 
йти в порівнанє з заподіяною рускому народови 
кривдою...*

В цілім сім уступі одна думка иротиворі- 
чить другій. Давнїйше бувало орґан опозиціоні
стів заявляв благосклонно, що «нарід руский 
приймає і се, що одержать угодові рускі посли, 
але не почуває ся до жадної вдячностн супроти 
них, бо єму належить ся те і ще більше*. А но
вий політик, др. Кос, вже пішов дальше (чи не 
за далеко), бо приписує сі «здобутки* просто 
своїй партиї Для єго партиїсї «здобутки* єочн- 
видно заслугою; — для Барвіньского ганьбою; 
для опозиціоністів є се частиною «законно ири- 
належних прав рускому нар<>дови* — для Бар
віньского охлапами •- наньского стола; на опо- 
зицию спадає заслуга вимушеня тих «здобутків*
— а на Барвіньского кров і сотки літ криміналу 
з виборчої борби.

Отеє льоґіка д-ра Коса. На підставі неї за- 
ключає сей політик: Якби не було Барвіньско
го, то настав би зовсім другий лад. Опозиция 
брала би не по одному «здобуткови*, але за
горнула би всьо нараз: приналежне собі число 
послів і... др. Кос висказав ся дальше лиш за
гально: «законно належні права*. Нехай єму бу
де і так. Нема то, як бути оптимістом, але та
ким оптимістом як др. Кос можна бути хиба на 
самім початку нового заводу, коли такий новик 
ще більше числить ся зі своєю фантазиєю, як 
з дійсними обставинами. Вправдї нова мітла
— кажуть — замітай добре, але в сім случаю 
она більше курить, як замітав.

Не розводимо ся дальше над хибностию 
сего «політичного сьвітогляду* калуского .посла, 
бо в слідуючих статях маємо намір навести 
уступи з відповіди «Буковини* на статю Коса, 
які дуже влучно критикують сей опозицийний 
оптимізм. Перейдемо радше до послїдної части
ни статі д-ра Коса, де він кількома словами 
збував справу відказаня помочи Буковинцям Ро- 
манчуком в р. 1891—93, і справу «москвофіль
ства та паломничества Короля, а відтак відкли- 
куєсь на ухвалу обширнїйшого комітета націо- 
нал-демократичної партиї з дня 25. січня с. р., 
яка дала директиву опозицийним послам, не

і о десять літ шиковнїйшим. Що за радісне по
чуте, яка певність себе вступає в серце, коли 
чоловік сьвідомий, що ґузики не покинуть його 
ніколи!

І Роман, як новонароджений, узяв палицю 
і елястичним кроком пішов на прохід, знявши 
голову гордо в гору.

Сонце клонило ся до заходу і позолочува
ло парк. В парку грала музика; сотки людий 
проходжували ся та балакали весело.

В одній алеї Роман стрітив радника з жін
кою. Він по весїлю якось рантом постарів ся 
і посивів, а жінка його зблідла. І тепер ішли

! вони мовчки поруч себе і кожде дивило ся собі 
в иньшу сторону.

— Моє поважане! — поклонив ся Роман.
— Моє поважане! — відворкнув радник, 

але за те жінка усьміхнула ся до Романа так 
мило і тускно, як би просила його, щоби при
лучив ся до них.

Але Роман запняв усі ґузики на своїм 
і пальті і почув на грудях мов панцир, що охо- 
ронював його серце від ударів. Він гордо пішов

входити в жадні мериторичні зносини з Бар- 
віньским і тов.*

Що-до буковиньских справ і відношеня до 
них Романчука, заявляє Кос з похвальною 
скромностию, що не бере ся їх судити, бо не 
знає сих подій; шкода лише, що вій не дав 
сьвідоцтва правді і що-до галицеких полїчичних 
відносин, якими до тепер так мало занимав ся. 
Бо коли Кос ще запамятав собі «новий курс* 
Барвіньского, то мусів хиба вже забути «нову 
еру* Романчука і аж пос. Барвіньский мусів 
у своїй відповіди в парламенті допомочи єго 
памяти.

Лапідарним висказом збуває др. Кос заміт 
«Буковини» що-до алїянсу з «мосвофілем і па
ломником* д-ром Королем. «Я єго за такого не 
держу* каже калуский посол — і анї слова 
більше. У розбиране відносин супротив москво
філів він не хоче запускати ся, «бо над сею 
дуже важною квестиєю треба-б довго розвестись*. 
А однак сій квестиї як-раз належало-б більше 
місця в довгій статі секретаря «русско-руского 
клюбу*, бо се боляк, який занечищує весь ру
ский орґанїзм. Не в тім річ: «колиб не було 
Барвіньского’* — як др. Кос каже, але в сім 
річ: колиб не було кацапів між нами та їх пер  
ш о г о  депутата в державній раді д-ра Короля! 
Тоді-б справді і врата адова не одолїли нас і 
тоді, бути може, ми могли-б жадати те, о що 
тепер мусимо просити. Туда належало-б звернути 
свою енергію і тоту аподиктичну певність, з я- 
кою др. Кос виголошує свої антибарвінчуківскі 
погляди.

Колиб пос. Романчук не вів партийної та 
особистої політики, а народну і патріотичну, то 
не пускав би молодого секретаря танцювати по 
ховзкім леду політичної арени, але сам, як ста
рий парляментарист, визначив би прямі та певні 
стежки народної політики. Однак, як бачимо, 
діє ся, на жаль, противно. Зависимі від москво
філів — як се признав сам др. Кос — націо
нал-демократи змалювали собі кацапске страхо
вище «польскої інтриґи*, ідуть против неї мов 
до борби з вітраками. І в запалі борби не чу
ють, як москвофіли відривають кусень по ку- 
сневи живого тіла цашого народу, випирають 
народовців на кождім кроці та деморалізують 
маси під національним зглядом і таким спосо
бом копають гріб нашій національній ідеї.

З державної ради.
Мінїстер скарбу предложив на суботнїшнім 

заеїданю ряд правительственних проектів, а ме
жи ними проект закона про податкові пільги 
для заведень, які ведуть кредитові інтереси та 
для облїґаций і купонів, про податкові пільги 
для подань в промислових справах і вписів до 
торговельного реєстра, дальше в справі продов
жена обовязуючого закона з 25. мая 1883, яка 
признає податкові пільги для позички міста Кра
кова.

На початку шлеский посол Газе, який пер
ший раз появив ся в парламенті, зложив по- 
сольске приречене. Відтак президент повідомив 
палату, що пос. др. Ейзенкольб і тов. цофнули 
в льояльний спосіб інтерпеляцию, яка викликала 
невдоволенє своїм змістом, обиджуючим релі
гійні і моральні чувства католиків. При тім до
дав президент, що ся інтерпеляция є дословним 
перекладом брошури св. Альфонса Лїґориянь- 
ского (Вольф кричить: Прос з попами! Ьооз \оп 
Кою!).

Пос. др. Катрайн стає на середині салі і се
ред гамору піднесеним голосом протестує про
тив сего, немов би ся інтерпеляция була хотяй 
би в приближеню вірним перекладом брошури 
св. Альфонса Лїґорияньского. Катрайн проте
стує іменем цілого католицко-людового, німец- 
кого сторонництва та в імени католицкої Цер
кви. (Гучні демонстрацийні оплески центра і з 
иольских лавок; Шенерериянцї кричать заедно 
Іооз уоп Кот!).

В суміш з криком нїмецких радикалів і 
лайки против католицкого сьвященьства та спо
відників, зголошує ся богато бесідників до пре
зидії, але президент заявляє, що не може до
пустити явної дискусиї над сим предметом і 
заряджує тайне заеїданє.

На початку тайного заеїданя запротестував



з

пос. Войтїх Дїдушицкий против траченю часу і 
заниманю) ся релігійними справами в палаті'. 
Відтак промовляв Катрайн серед безнастанного 
крику нїмецких радикалів; Вольф виліз був аж 
на президияльну трибуну, щоби звідтам міг до- 
гіднїйше кидати обиди против католиків. На
решті заняв слово інтерпелянт Айзенкольб, який 
на відперте закиду д ра Катрайна зажадав від- 
читаня цілої брошури св. Альфонса Лїґуріого. 
По першій чверть години читаня почали клика
ти з польских і католицко-нїмецких лавок: Пе
рестати, не хочемо слухати! — а коли се не 
помагало, сї посли вийшли ґреміяльно з салі на 
коритар.

По скінченю читаня президент палати ґр. 
Фетер ствердив, що без нараженя на негодо- 
ване цілого цивілізованого сьвіта, він не міг до
пустити до відчитаня сеї інтерпеляциї на явнім 
засїданю. Після довшої дискусиї, в якій Шене- 
рериянцї мусїли почути не одну гірку правду, 
ухвалено сеї інтерпеляциї не друкувати в сте
нографічнім протоколі'. 0  год. 3. президент отво- 
рив явне засїдане, подав до відомости вислїд 
вчерашних виборів до комісий, та замкнув на 
сїм засїданє, назначуючи слідуюче на вторник 
о год. 11. перед полуднем.

Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р н и к :  гр.-кат. Мартинї- 

яна; рим.-кат. Александра. — В с е р е д у :  гр.- 
кат. Аксентия; рим.-кат. Нестора.

— Не однака мірка. Орґан «независимих* пиль
но значить в катальоґу своїм абсенциї членів 
Народно-руского клюбу і нотує, що доси не при
був о. Мандичевский (хорий, як було зголошено 
в парламентарній канцеляриї), але не подає, що 
вже довший час нема >независимого Русина* 
Короля.

— Секвестрация «Ґалїчанїна* уже «устранена*
— ликує кацапский орґан і при тій нагодї зно- 
ва кинув на «Кредитовий Союз* жменю мос 
ковского болота — ложі, якою звичайно вою
ють наші доморослі Москалі. «Ґалїчанін* озло
блений, що єго «атвєствєнной редактор* став 
жертвою руского промисловця, а «Кредитовий 
Союз* не дав себе надути. Певно, що таке чу
до стало ся перший раз, бо до тепер «Ґалїча- 
нїн* звик був в сім напрямі записувати лише 
самі «плюси...*

— В справі студентских розрухіе наросийских 
університетах відбули ся в неділю збори укра- 
їньскої академічної молодїжи у Львові. В льо- 
кали тов. «Руска Бесіда* зібрало ся звиш 150 
студентів і студенток. Збори отворив п. Темни- 
цкий промовою, в якій висказав ціль нарад. По
чім вибрано нрезидию, в якої склад увійшли п. 
Грабовский яко предсїдат'ель, п-а Березницка і 
п. Миронович яко заст. предс., а п-а Д.Шухеви- 
чівна і п. Костецкий яко секретарі. Опісля ре
ферент п. Старосольский начеркнув історию сту
дентских рухів в Росиї, яко стремлїнєдо свобо
ди і поступу та вказав на те, що в сих рухах 
бере участь значне число Українців, тому про
тив строгого покараия росийских студентів му
сить запротестувати україньска академічна мо- 
лодїж в Галичині. Референт поставив три резо- 
люциї, які збори приняли по довшій дискусиї. 
1) Збори висказують переслїдованим студентам 
в Росиї свою найгорячійшу симпатию і поруча- 
ють виконати се через відповідну відозву. 2) 
Збори ухвалюють дати товчок до устроюваня 
академічних віч по усіх неросийских універси
тетах для запротестованя против переслідувань 
студентів в Росиї. 3) Збори виберають комітет з 
трех осіб з правом кооптаци'ї, який має заня- 
ти ся зредаґованєм відозви, заінавґурованєм ака
демічних віч і через пресу має поінформувати 
загал Европи зі студентскими рухами в Росиї.

— Осторога перед еміґрациєю. До «Кигуег-а 
«агєгаи’йк-ого пишуть з Парани: Прошу оголоси
ти моє письмо, що в Бразилії' є дуже зле, а ще 

• мають спровадити до нас 3.000 емігрантів. Вже 
роблять ся контракти для спровадженя 1000 По
ляків, 1000 Німців і 1000 Галичан (мабуть Ру
синів — Ред.). Прошу отже сему запобігти, що
би нарід не їхав, бо тут щораз гірше, а поль
ских поселенців бють і вигоняють. Як вже ко- 
льонїя готова і земля оброблена, то нас правн- 
тельство вигонить і нема перед ким пожалувати 
ся. Недавно Бразилійці заплатили Італії 400.000 
мільрейсів за потовчене двох Італїянцїв, а По
ляків убили 30 в Парані, недалеко Куритиби і 
ніхто за них не упімнув ся. Готову рілю відбе- 
рають Полякам, а дають еї Бразилїйцям. Я є 
огородником, мав-єм 7 алькерів землі, за що за
платив я 3.000 мільрейсів. На тій земли засадив 
я 2.000 щеп винограду і 10.000 ананасів, а те
пер все мені забрали і не можу нігде найти 
справедливости. Маю жену і троє дїтий, працюю 
тут вже 11 літ, а тепер не маю нічого з вини 
бразилїйского правительства.... А тепер подам,

і
яка ту дорожня. Мішок фасолї коштує ЗО міль
рейсів (115 К.); мішок кукурузи 100 літрів 28 
мільрейсів, кава 2 мільр., сорочка до прасована 
15 мільр., мішок цукру 48 мільр., 12 покладків 
1200 рейсів (5 К.). В загалі ту все дорого пла
тить ся, а роботи нема нігде, а як де і найти, 
то відтак платять за ню револьвером. Прошу 
оголосити, щоби ніхто не важив ся їхати до Па
рани, бо з емігрантами поступають тут гірше 
як з худобою. — Константин Недїльский, з Ара- 
раквара в Бразилії.

— Панна Крушельницка, оперова сьпівачка, по
вертає в мартї з Петербурга до Варшави. Львів- 
скі польскі дневники надїють ся, що дирекция 
міского театру у Львові запросить н-у Крушель- 
ницку на кілька гостинних виступів.

— З Товариства «Клюбу Русинок*. Загальні 
збори «Клюбу Русинок* відбули ся дня 13. лю
того с. р. при численнім зібраню членів у клю- 
бовій сали (Ринок ч. 10). Збори отворила пред- 
сїдателька товариства пані Г. Шухевичева. По 
вислуханю справозданя виділу і контрольної ко- 
місиї приступлено до вибору нового виділу. 
Предсїдателькою на 1901. рік вибрано одноголо
сно п. Г. Шухевичеву. До виділу увійшли пані: 
Иосифа Наконечна касиєрка, Валєрия Коцовска 
бібліотекарка, Стефановичева і Потелицка; за
ступницями видїлових вибрані пані: Білиньска, 
Федакова і Ема Озаркевичева. До контрольної 
комісиї вибрано п. М. Грушевску, О. Барвіньску 
і К. Панькевичеву. Загальні збори зменшили 
річну вкладку з квоти 7 кор. 20 сот. на 3 кор. 
60 сот., в виду чого просить ся всіх пань, щоби 
вписували ся до «Клюбу Русинок*. З  дїяльно- 
сти Товариства належить піднести се, що за 
єго інїциятивою і старанєм основано нове жіно
че товариство промислове «Труд*, коло якого 
найбільше заслужили ся панї Г. Шухевичева і 
М. Білецка. Протягом року відбували ся в ньо
му численні сходини, злучені деколи з відчита- 
ми, на яких порушувано і обговорювано богато 
питань, важних для дальшого розвою товариства.

— З львівскої судової салї. В суботу покінчив 
ся у Львові процес Адамского, сьвітового ошу
канця, який під прибраним назвищем понатягав 
богато осіб на більші квоти. Присяжні судиї за
твердили 12 (зі 14) поставлених їм питань, а 
трибунал засудив Адамского на пять літ тяжкої 
вязницї заостреної постом.

— Радикальні збори. У Відни відбули ся в не
ділю збори ческо-народних робітників, на яких 
зібрало ся до 300 осіб, а між тим було около 
80 социял-демократів. На зборах, як пристало 
радикальним сторонництвам, почала ся біятика 
так, що комісар розвязав збори, а кілька осіб 
арештував.

— Латина і грека в росийских ґімназиях. На
принорученє міністерства просьвіти окрема ко- 
місия обробила програму для нових ґімназий, 
в яких будуть учити латини, починаючи від III. 
кляси, а греки від V. кляси. Наука нїмецкого і 
француского язика буде обовязковою для всіх 
учеників.

— Осторожний самоубійник. В одній із відень- 
ских каварень отруїв ся онодї хороший 18-лїт- 
ний кельнер квасом сірчаним і єго відвезено 
до шпиталю майже вже умираючого. Але заким 
ще напив ся тої смертоносної отруї, дав знати 
до товариства ратункового, що в тій а в тій 
каварни молодий мущина допустив ся само- 
уб йства в наслідок нещасливої любови. Гост'ї 
здивували ся немало, коли побачили, що в хви- 
ли, коли самоубійник ледви що випив отрую, 
було вже й товариство ратункове під рукою. 
Осторожний самоубійник видко не знав того, що 
квас сірчаний попалить єго так борзо, що й 
найборша поміч єго не відратує.

— Конґрес волоцюгів — як доносить амери- 
каньска «Свобода* — відбув ся в місті Тампа 
в державі Фльоридї північно-американьскої Унії. 
Двіста «делегатів* з усяких боків Сполучених 
Держав з’їхало ся радити над способами облек- 
шеня волоцюжного промислу. «Президента кон
гресу* Вількінса, що приїхаз до Тампи два дні 
перед конгресом, передержано сї два дні в міс- 
ких арештах за їзду зелїзницею... без білету. 
Перед конгресом приказав заряд міста поважа
ним «делегатам* піддати ся примусовій купели 
в місцевім портї та визначив для їх конгресу 
місце... за містом. Всеж таки, хоч з пригодами, 
але і волоцюги мали свій конгрес.

— В клїтцї. З  Познаня доносять, що в Лїґни- 
цї увязнено жида Шпіцера, яхий вишукував мо 
лодї дівчата, щоби їх спродати до домів роз
пусти. Щпіцер провадив торговлю в Австриї і в 
Німеччині, а найбільше опікував ся Галичиною, 
як сьвідчать найдені при нїм фотографії.

— Впр. Отців духовних, котрі до осягненя цї- 
ли дяківскої льотериї значнїйшим закупном льо- 
сів з скарбони церковної не причинили ся, про
симо о щедрі датки а тихже скарбон для цїли 
льотерийної. Датки ласкаві з зазначенєм: для  
цїли дяківскбі льотериї, просимо присилати під 
звичайною адресою: Дирекция Народної Торго- 
влї у Львові. — о. Д. Таиячкевич.

— Конкурси. Краєва шкільна рада оголосила 
конкурс на посаду учительки школи вправ при

учит. жіночій семинариї в Перемишли. Подана 
можна вносити до дня 10. марта с. р. — Ма
гістрат Станиславова розписує конкурс на поса
ду інспектора полїциї. Платня 2.000 К. і 5 чоти- 
ролїтний по 200 К. Поданя можна вносити до 
20. марта с. р. — Повітова рада в Городку ого
лосила конкурс на посаду окружного лікаря в 
Домбровици. Платня 2.000 К. Поданя можна вно
сити до дня 31. марта с. р.

За «Газетою львівскою* ч. 45.
— Дрібні вісти. Постерунок жандармериї з Ан

тонівки, борщівского повіта, перенесено до Зве- 
нигорода. — На шляху Лужани-Залїщики при
вернено загальний рух поїздів. — В Відни від
буває ся віче великих міст Австриї. З  Галичини 
беруть участь представителї Львова і Кракова.
— Сенат Сполучених Держав затвердив суму 
578.000 фр. на виріб величезної гармати нового 
винаходу. Винахідник упевняє, що один вистріл 
тої гармати розібє найсильнїйший корабель. — 
З  Городка доносять, що недалеко стациї Мшани 
львівский особовий поїзд ч. 18 наїхав селяньску 
фіру запряжену у пару коний. Візник і коні по- 
гибли на місця. Доси ще не стверджено, як зо
ве ся убитий. — В Шманьківцях, повіта чорт- 
ківского, основано Касу системи Райфайзена, а 
дня 5. с. м. відбули ся перші основуючі збори.
— З  Чорткова доносять, що господаря Онуфрія 
Тригубчака, котрий стинав вербу, дерево так 
сильно ударило, що він в кілька годин опісля 
закінчив житє. — В Кримидові, повіта стани- 
славівского, замерз якийсь селяпин, що вертав 
в нетверезім стані з весїля в Тумири.

— Гумористичний кутик.
Може і вгадав...
— Чому драматичний артист, хотяй він від

творює чужі гадки, називає ся актором, а спів
робітник часописи, хотяй свої власні думки спи
сує — редактором?

— Видко, що вже старинним Римлянам 
знані були редакцийні ножиці...

З  руско-народного театру.
— Пане директор, заплатіть мені гонорар 

за вчерашного Отецька.
— Який ви ще хочете гонорар?! Прецінь я 

казав вам дати в другім акті' правдивої каші 
попоїсти.

Дневникарский стиль.
Убійник попав вже в руки бистрому оку 

полїциї...
Анонімному дописувателеви.

Аноніме з Заболота,*)
Не стріляй до нас зза плота.
Розумієш ся ти, серце,
На дотепі — як на перци...
Як розкриєш анонім,
Тоді більше відповім.

Розвязка шаради з попередного числа.
Не-ро ба.

*) Має бути з Заболотова—(попр. складача).

Посмертна | оповістка.
Стєфян Яциши, зелїзничий інжінєр, упокоїв 

ся в Перемишлі в 57. році житя. В. є. п.! .

Наука, штука, література,
Дзвінок, ч. 4. з 20. лютого 1901. Зміст: 

Казка про Івана-дурака, Семена-лицаря, Тараса- 
череваня і німу сестру Маланю, про старого 
чортяку та трьох чортенят. — Із поем О. Бонн
ського: XII. Братям на Вкраїну. XIII. До себе. 
XIV. До родини. XV. Споминки. XVI. Думка в 
Петербурзі. XVII. Україньска пісня. XVIII. Ма
рево. XIX. Казка. — Сорок літ по смерти. — По
карана лож (дальше). — Листи зі сходу (даль
ше). — Дрібне.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 25. лютого. 8опп- ип<1 МопЬа§8 2і%. 

пише: Президент міністрів був вчера на авди- 
єнциї у цісаря і складав справозданє з пятни- 
шних нарад предсїдателїв клюбів. Хотяй сї на
ради не принесли ніякого позитивного успіху, а 
головно Чехи держали ся окреме, то мимо то
го правительство надіє ся, що на найблизших 
заеїданях палати буде можна приступити до 
першого відчитаня кількох правительственних 
предложень, іменно: інвестицийного, о горівча- 
нім податку, о контингенті рекрутів. Крім того 
правительство постирає ся, аби в сій сесиї, яка 
має тревати до 23. марта, вибрано делєґациї і 
квотову депутацию.

Льондон, 25. лютого. Король Едвард від’їхав 
онодї вечером до порту Вікторин, звідки поїде 
пароходом до Німеччини.

У



Берлин, 25. лютого. Авґлїйский амбасадор 
в Берлинї, Лясцель, виїхав з лєґацийним секре
тарем, Антоном, до Гамбурґа, щоби привитати 
там короля Едварда.

Відень, 25. лютого. В процесі Г. Бара і ди
ректора театру Буковіча, против редактора Ка- 
роля Кравса, засуджено послїдного за обиду 
чести на три місяці вязницї, зглядно на 1.800 
кор. грошевої кари.

Краків, 25. лютого. Завтра розпочинає ся 
процес в справі замаху на Ґеца. Заповідає ся 
великий натовп публики. Розправу буде вести 
радник Катиньский. На7розправу прибуде кількох 
справоздавцїв замісцевих часописий.

Льондон, 25. лютого. З  Пекіна доносять, що 
в сім тижни стратять китайскнх достойників, 
які причинили ся до боксерских розрухів, а пра- 
вительство пристало на їх покаране.

Льондон, 25. лютого. З  Крадок доносять, що 
відділ Боерів зложений з 400 вояків, ударив на 
місто Фішрівер. Незабаром наспіла поміч, і Бо- 
ери мусїли уступити.

Льондон, 25. лютого. Бюро Райтера доно
сить з Капштаду під вчерашною датою: Пол
ковник Плюмер приневолив Девета до оружної

стрічи над берегом ріки Оранії'. Англичане за
полонили 50 Боерів і забрали їм 15 армат. Де- 
вет утік на човні.

Льондон, 25. лютого. В наслідок перегово
рів Анґлії з правительствами Франциї, Росиї 
і Німеччини, всї горожане сих держав, котрі бо
роли ся в боерских рядах і були заполонені Ан- 
глачанами, одержать свободу.

Дешевим і гарним дарунком

Картини
при всяких нагодах,
-----  яко гарна прикраса комнат є

. Верещаґіна, Шевченко в домо- 
* вині і Сластьона, Шевченкова 

могила.------- ------------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

і

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

1.ОІ8Д

посп. | особ. до Львоваприходить 
о годинї

135

2-20
2-35

1-45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
740 
800
8- 05 
8-15 
850

11-45
11- 55
12- 55 
115

3-14
517
5-40
5-45
5-55
600

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Соьале, Вави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
в Яйослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ в в надв.голов.
з Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

С0Ю8ЕЕИМ Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул Сонїшна. 

Програма від 16. до 28. лютого 1901.
При епівучасти війскової музики 80 п. п.

1. Увертура. 2. ТЬе Атегісап ТгоиЬагіоигз, 
секстет муринів. 3. Уісіогіа ВеІІіпд, жонґлєрка. 
4. Тгіо З іге іітапп, вокальний терцет. 5. РІеигу- 
Тгіо, вітрові дансери. (Павза). 6. Орхестра. 7. 
ІОзеГ МогіІ, гуморист театру Ронахера у Відни. 
8. Уісіогіа ВеІІіі д яко трансформацийна дансер- 
ка. У. МІ88 Неіепа і Етіїоп, воздушний акт. 10. 
Віза Иопівігдт, субретка. 11. Ногіу’з-Тгіо, во
кально-музикальний трансформацийний акт. — 
Початок о 8. год. вечером.

Що дня велике представлене. В неділю 
сьвята два представленя. Що пятницї НідК І_іГв 
представлене. Білєти вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

СоІОвзеит огріте 12. Газовими печами.

ПоЇ8Д
посп. | особ. зі Львовавідходить

0 годинї
Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

1-53
208

8-30
2’55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- ОЇ 
9-15 
9-25 
9-42 
9'55

10-20
1- 25

2- 15

305
315
3- 26 
3-30

Н і ч

до Лавочного (Мункача, Пешту) | Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Станиславова, Підвисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Ла вочного (1. лип. до Іб.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ > » дв. гол
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белвця, Вави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Явова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Гяшева, Хирова, Любачова

ГРІ.

Станиславова
НІЧ 6-13 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно 
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Тернополя дворець головний 

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Вави рускої
до Брухович (13. мая доіб.в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод

ЗАІИТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велівниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких

ч. 5) уділяв пояснень в справахве лївн в чих, продав білєти всякого рода і розклади здиі.

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000 
1015 
1012 
10-30 
1205 
3-12 
3 35

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
а Янова щоденно від 1. мая до 15. вер. 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Возвадова
8 Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Нешту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
8І Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підзамче

„ на дворець головний

12-40

2-51

6-Ю ДО
6 13 ДО

6-30 ДО
6-50 ДО
7-Ю ДО
7-33
7-25 ДО
7-48 ДО
9-12 ДО

10-40 ДО
10-50 ДО
11.00 ДО
11-25

4-15 ДО
4-45 до

ВІДДІЛ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере- 
хованя папери вартістю і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(8аїе Берозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

і

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень

*
’о-н

„Д Н І С  Т Е Р“

Н
а ж

ит

.о
’х<42

Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«). ф

О
А один о ке ру  с ке тов ар и с т в  о а сек у р ац и й н е , обезпечає будинки і всї пред- счф
я мети движимі против огневих шкід. я
о «Д ністер*  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Ду х о в е н ь с т в у ф

и зЙ і в ір н и м  в с іх  тр е х  Е п а р х ій .
2
’В Фонди їваранцийні «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1900.

Фонд резервовий . . . 311.540 кор. 11 сот. |
к?нф

о Ре8ерва премії . . . .  171.942 „ — „ і  разом
і» , Реверва специяльна , . 6.000 „ — „ 1 520.406 кор. 65. сот.

' Фонд емеритальний . . 30.924 „ 54 „ ]
Я

фн 5’іЯсб Тарифи >Днїстра« умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в формі 
зворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту з премії.

О*я5*Ф о
О »Днїстер< виплатив до 31. грудня 1900. відшкодоване 2,120.834 кор. Шкоди 43
ф ліквідують ся безпроволочно в присутності! Делегата і 2 членів. "о
о Поліси »Днїстра« принимають при позичках гіпотечиих: Банк краевии і Каса 00

2 ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.X Із

о НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер* в Товаристві взаїмн. обезпеч,
<
(5

в Кракові; з таких обезпечень через «Дністер* іде часть провізні на рускі публичні
добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі.

«Дністер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях,
де ще нема близько аґенций «Дністра*. Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголош еня о а ґе н ц и ї треба вносити до Д ирекцій у  Львові.

-а
А

♦У х* Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*. « 2 - х -

В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
1 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Бадан відподае за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


